



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.07.2017

№ 399

Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 серпня 2016 року № 385 «Про створення районної соціально-медичної комісії по відбору дітей до відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово відсталих дітей з порушенням психіки (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва»

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами, що відбулися в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, внести такі зміни до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 серпня 2016 року № 385 «Про створення районної соціально-медичної комісії по відбору дітей до відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово відсталих дітей з порушенням психіки (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва»:

1. Склад районної соціально-медичної комісії по відбору дітей до відділення соціально - медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово відсталих дітей з порушенням психіки (денне перебування) Територіального центру

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району, затверджений пунктом 2 зазначеного розпорядження, викласти у новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність пункт 2 розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 серпня 2016 року № 385 «Про створення районної соціально-медичної комісії по відбору дітей до відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням центральної нервової системи та розумово відсталих дітей з порушенням психіки (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва».

Голова



С. Мартинчук